

В школе прошла акция «Бумаге - вторую жизнь».

Как известна, экологическая проблема взаимодействия человека и природы, в последнее время стала очень острой. Поэтому главной задачей нашей акции стала привлечение подрастающего поколения к необходимости вторичного использования природных ресурсов. Старшеклассники выступали на классных часах младших классов, рассказывая о том, что сбор и сдача макулатуры – спасение деревьев от вырубки. Ребята с удовольствием приносили старые журналы, газеты, ненужные книги, рекламную продукцию...

Ребята с 1 по 11 классы, приняли активное участие в сборе макулатуры. Вырученные деньги пошли в помощь многодетным семьям (необходимые канцтовары для учебы, поощрительные призы на «День благодарения»)



Акция «Чистый школьный двор».

Главная цель акции - привлечь внимание школьников к труду других людей, сделать чистым, красивым и уютным школьный двор.

Погода стояла теплая, ярко и приветливо светило солнышко. Все классы, вооружившись граблями, метлами, мешками, вышли на субботники и дружно принялись за дело. За каждым классом закреплён определённый участок, который нужно прибрать. Если вы сейчас пройдёте по школьной территории, увидите, что все классы поработали добросовестно.

Хочется сказать слова благодарности Автозаводскому исполкому и Бертникову Евгению Геннадьевичу за помощь в проведение акции. Именно они предоставили транспорт для вывоза осенней листвы и другого мусора.



Понимающий учитель -2018 года.

По инициативе мэра города и депутатов Городского Совета учащихся в Набережных Челнах стартовал городской конкурс «Понимающий учитель — 2018», конкурс направлен на повышение престижа профессии учителя, мотивирование учителей на повышение качества их труда. Наша школа не стала исключением. Было организовано голосование учащихся и родителей за кандидатуры учителей путем раздачи каждому учащемуся и родителям специальных жетонов, защищенных от подделок. После проведения школьного этапа, по мнению учащихся, стал **Демидов Олег Николаевич!**
ПОЗДРАВЛЯЕМ!!!!



День старшего поколения.

29 сентября в нашей школе прошел замечательный, добрый праздник – День пожилого человека. Гостями стали жители 23-24 микрорайона, а также ветераны и участники ВОВ. Ученики подготовили концерт «Поделись своей добротой», звучали душевные песни, лирические стихи, задорные танцы. После чего всех гостей пригласили на чаепитие. Этот праздник стал традиционным в нашей школе, ведь он согрел теплыми улыбками, как взрослых, так и ребят.



День благодарения.

Стало доброй традицией в конце каждой четверти благодарить ребят за отличную учебу, активное участие в городских, школьных мероприятиях. Чтобы школа знала своих героев.



День учителя!

Строгим и ласковым,
Мудрым и чутким,
Всем, кому гордое имя «учитель»,
Мы посвящаем концерт.



